CTONSIPHO-C/IeCapHbI UHCTPYMEHT

Pe3b60Hape3HON NMHCTPYMEHT

&
»
JE— &

e el

4-28003-12-1.75

Metunkn «3YbP» malumHHoO-py4Hble
opmHapHbie, cepua KCMEPT»
* UzroroBneHbl u3 6bicTpopexyweii cranu P6M5

MpeaHasHayeHbl A8 HApPe3aHWs  MeTPUYECKON
pe3bObl B CKBO3HbBIX OTBEPCTUAX BPYUHYID ©
C NOMOLLBIO PN,

ApTukyn Paamep MNpumeyanne

- 4-28003-03-0.5 M3x0,5
4-28003-04-0.7 M4x0,7
. 4-28003-05-0.8 M5x0,8
4-28003-06-0.75 M6x 0,75 Menkuit war
4-28003-06-1.0 M6x1,0
4-28003-08-1.0 M8x 1,0 Menkuit war

4-28003-08-1.25 M8x 1,25
4-28003-10-1.25 M10x 1,25 Menkuit war
4-28003-10-1.5 M10x1,5

———— —=—— 4-28003-12-1.5 M12x15  Menkuii war
w—_ - MeTunkm «3YB6P» MaluMHHO-pyyHble 42800312175 M12x1,75
onuHapHsle, cepus KCEPT 428003-14125  M14x125  Menkui war
* U3rotoBneHbl u3 6bictpopexywei cranu P6M5  428003-14-15 M14x15 Menkuii war
e e RISl gamuz0 Wikl
MeTuukm <3YBP» pyuHble oUHapHbIE, Cepits 1 C NMOMOLLBIO APENN. 4-28003-16-1.5 M16x 1,5 Menkuii war
MACTERs P 42015 M6
« W13roToBNEHbI U3 MHCTPYMEHTaNbHOI CTanu 4-28005-05-0.8 M5x0,8 L2S00%18 20 e HIEREHHIL,
MpegHasHaueHbl A9  Hape3aHWs  MeTPUYecKomn 4-28005-06-1.0 M6 x1,0 4-28003-18-2.5 M18x2,5
pe3b0bl B CKBO3HbIX OTBEPCTHAX BPYUHYIO. 4-28005-08-1.25 M8x 1,25 4-28003-20-2.5 M20x2,5
4250081217 211
4-28005-12-1.75 M12x1,75
4-28002:05-0.8 M5x038 4-28005-14-2.0 M14x2,0
4-28002-06-1.0 M6x1,0 4-28005-16-2.0 M16x2,0
4-28002-08-1.25 M8x1,25 4280051825 W
4-28002-10-1.5 M10x1,5 4-28005-20-2.5 M20x2,5
4-28002-12-1.75 M12x1,75
4-28002-14-2.0 M14x2,0
4-28002-16-2.0 M16x2,0 @
4-28002-18-2.5 M18x2,5
4-28002-20-2.5 M20x2,5
MeTtuukm «3YBP» pyuble nsyxkomnnektuble,  MeTunku «3YbP» mawmHHo-pyuHble
cepusa «MACTEP» AByxKomnnekTHbie, cepua KCMEPT»
« W3roToBNeEHbI U3 MHCTPYMEHTaNbHOI CTanu * U3roToBneHbl u3 6bicTpopexyweii cranun P6M5

MpenHasHaueHbl AnA  HapesaHua MeTpuueckoi [1PeAHasHaueHbl  AnA  HAape3aHua  METPUYECKON

pe3bbbl B [Ba MPOXOAa B CKBO3HbIX W FAyxux Pe3b0bl B ABa MPOXOAA B CKBO3HBIX W [JyXUX
OTBEPCTUAX BPYUHYIO. OTBEPCTUAX BPYYHYIO 1 C MOMOLLbIO JPENN.
ApTukyn Pasmep Mpumevanune ApTtukyn Pa3mep Mpumevanue

4-28006-05-0.5-H2 M5x0,5 Menkuit war 4-28007-05-0.5-H2 M5x0,5 Menkuii war

4-28006-05-0.8-H2 M5x0,8 4-28007-05-0.8-H2 M5x0,8
4-28006-06-0.75-H2  M6x0,75  Menkuiiwar  4-28007-06-0.75-H2  M6x0,75  Menkuii war
4-28006-06-1.0-H2 M6x 1,0 4-28007-06-1.0-H2 Mé6x 1,0
Metunku «<3YBP» pyuHble ofuHapHble, cepus 4-28006-08-1.0-H2 M8x1,0  Menkuii war 4-28007-08-1.0-H2 M8x1,0  Menkuii war
«MACTEP» 4-28006-08-1.25-H2 M8x1,25 4-28007-08-1.25-H2  M8x 1,25
* WzroToBneHbl U3 MHCTPYMEHTaNbHOI CTanu 4-28006-10-1.0-H2 M10x1,0 Menkuit war 4-28007-10-1.0-H2 M10x1,0 Menkuii war
MpenHasHaueHbl  AnA  HapesaHws  meTpudeckor  4-28006-10-1.5-H2 M10x1,5 4-28007-10-1.5-H2 M10x 1,5
Pe3E0bI & CKBO3HbIX 1 (NYXUX OTBEPCTVAX BDYIHYIO. 4 28006.12.-1.5-H2  M12x1,5  Menkuii war 4-28007-12-15-H2  M12x1,5  Menkuii war
4-28006-12-1.75-H2  M12x1,75 4-28007-12-1.75-H2  M12x1,75
4-28004-05-0.8 M5x0,8 4-28006-14-1.25-H2 M14x 1,25 Menkuit war 4-28007-14-1.25-H2 M14x1,25 Menkuii war
4-28004-06-1.0 M6x1,0 4-28006-14-1.5-H2 M14x1,5 Menkuit war 4-28007-14-1.5-H2 M14x1,5 Menkuii war
4-28004-08-1.25 M8x 1,25 4-28006-14-2.0-H2 M14x2 4-28007-14-2.0-H2 M14x2
4-28004-10-1.5 M10x1,5 4-28006-16-1.5-H2 M16x1,5 Menkuit war 4-28007-16-1.5-H2 M16x 1,5 Menkuit war
4-28004-12-1.75 M12x1,75 4-28006-16-2.0-H2 M16x2 4-28007-16-2.0-H2 M16x2
4-28004-14-2.0 M14x2,0 4-28006-18-2.0-H2 M18x2,0 Menkuit war 4-28007-18-2.0-H2 M18x2,0 Menkuii war
4-28004-16-2.0 M16x2,0 4-28006-18-2.5-H2 M18x2,5 4-28007-18-2.5-H2 M18x2,5
4-28004-18-2.5 M18x2,5 4-28006-20-1.5-H2 M20x1,5 Menkuit war 4-28007-20-1.5-H2 M20x 1,5 Menkuit war
4-28004-20-2.5 M20x2,5 4-28006-20-2.5-H2 M20x2,5 4-28007-20-2.5-H2 M20x2,5

240



4-29022-12-1.25

Mnawkw kpyrnbie «3YbP», cepua <MACTEP»
* 3roToBneHbI M3 MHCTPYMEHTaNbHOI CTanu

MNpegHa3HayeHbl  ANA  HapesaHuAa  MeTpUYecKom
pe3bObl Ha MpyTKax BPYy4Hyio. M3roToBneHs
B COOTBETCTBMM C TpeboBaHuAMM TOCT 9740-71.

CTONIIPHO-CJIeCapHbIN UHCTPYMEHT

4-29023-14-1.5

Mnawkn kpyrabie «3YbP», cepua IKCMNEPT»
« W3roToBneHbl u3 6bicTpopexyweil cranu P6M5

MpeaHa3HaueHbl And Hape3aHus METPUYECKON pe3b0bl
Ha MpyTKax BPYYHYiO. VI3roToBNeHbl B COOTBETCTBIM
¢ TpebosaHmammn FOCT 9740-71.

ApTtukyn Pasmep MpumevaHune
4-28022-03-0.5 M3x0,5

4-28022-04-0.7 M4x0,7

4-28022-05-0.5 M5x0,5 Menkuit war
4-28022-05-0.8 M5x0,8

4-28022-06-0.75 M6 x 0,75 Menkuit war
4-28022-06-1.0 Mé6x1,0

4-28022-08-1.0 M8x1,0 Menkuii war
4-28022-08-1.25 M8x 1,25

4-28022-10-1.0 M10x1,0 Menkuit war
4-28022-10-1.25 M10x 1,25 Menkuii war
4-28022-10-1.5 M10x1,5

4-28022-12-1.25 M12x1,25 Menkuii war
4-28022-12-1.5 M12x1,5 Menkuit war
4-28022-12-1.75 M12x1,75

4-28022-14-1.25 M14x1,25 Menkuii war
4-28022-14-1.5 M14x1,5 Menkuii war
4-28022-14-2.0 M14x2

4-28022-16-1.5 M16x1,5 Menkuii war
4-28022-16-2.0 M16x2

4-28022-18-2.0 M18x2,0 Menkuii war
4-28022-18-2.5 M18x 2,5

4-28022-20-1.5 M20x 1,5 Menkuii war
4-28022-20-2.0 M20x 2,0 Menkuin war
4-28022-20-2.5 M20x 2,5

Metuukopepxarenu «3YbP» T-o6pa3Hble

MpefHasHaueHbl A1 KeCTKoM GYKCaUmn METYMKOB
npy Hape3aHuy pe3bbbl BPYUHYIO.

ApTukyn Pasmep Mpumevanune

4-28023-03-0.5 M3x0,5

280280 12077 L) NMnawku kpyrnbie «3YBP» Ana Hape3aHus
4-28023-05-0.8 M5x0,8 Tpy6Hoii pe3b6bl, cepusa <MACTEP»
4-28023-06-1.0 M6x1,0 « W3rotoBneHbl u3 6bicTpopexyweii cranu P6M5
4-28023-08-1.25 M8x1,25 MpegHasHayeHbl AR HapesaHwa  Tpy6HOW
4-28023-10-1.25 M10x 1,25 Menkuii war pe3bbbl BPyUHylo. VI13roToBfeHbl B COOTBETCTBUM
4-28023-10-1.5 M10x15 ¢ TpeboBaHuamm TOCT 9740-71.

435 W2X1S Menwiiuar
4-28023-12-1.75 M12x1,75 4-28033-03 G1/2"
4-28023-14-1.25 M14x1,25 Menkwuii war 4-28033-05 G3/4"
4-28023-14-1.5 M14x1,5 Menkuit war 4-28033-06 G1”
4-28023-14-2.0 M14x2 4-28032-1/2 G1/2"
4-28023-16-2.0 M16x2 4-28032-3/4 G3/4"
4-28023-18-2.5 M18x2,5 4-28032-1 G1”
4-28023-20-1.5 M20x1,5 Menkuit war 4-28032-3/2 G11/2"
4-28023-20-2.5 M20x2,5 4-28032-2 G2"

€ m "

2111

Metunkopepxarenu «3YbP», cepua «IKCMEPT»

* MeTannuyeckue BKnapbIm AN 3aK1UMa METYHKOB
M3roTOBNEHbI M3 MHCTPYMEHTaNbHOil
CTanu v 3aKaneHbl

« Kopnyc okpalueH ana 3awuTbl 0T KOppO3um

* PyuKu cTanbHble C HAKaTOM ANs NPeAoTBpaLLeHUs
COCKaNb3bIBaHUA PYKH, XPOMUPOBaHHbIE

[peaHasHayeHbl ANA XecTKon duKcaumm MeTUMKOB
npu HapesaHun pe3bbbl BpPyuHYyio. [MpuroaHs

Mnawkopepxarenn «3YbP», cepua «JKCMEPT»
 BKnapbIw ¢ LeHTPOBKOI
* Kopnyc okpawueH ana sawutbl ot KOppo3uu

* Pyuku cTanbHble ¢ HaKaTom AnA NpeAoTBpaLLeHNa
COCKanb3bIBaHUA PYKU, XpPOMUPOBaHHbIE
MNpenHasHaueHbl AnA XeCTKoM OUKcaumm nnawek

npy HapesaHuy pe3bbbl BPyuHyio. [MpUroaHsl Ana
NPOGeCcCrOHanbHOro MPUMEHEHNA.

N8 NPOGeCcCcnoHanbHOro NpUMeHeHus. ApTukyn :ﬁ:ﬂﬂ?;:';'ﬂ ;:2,'::,5 AnnHa, Mm
ApTukyn Homep Paamep pesb6bl LnuHa, Mm 28140-20 20 M5-Mé6 200
28131-1 N1 M1-M12 188 28141-30 30 M10-M11 275
281312 N2 M4-M12 280 28142-38 38 M12-M14 315
28131-3 N3 M5-M20 380 28143-45 45 M16-M20 450

Metunkopepxarenu STAYER, cepua PROFI

* Metannuyeckue BKnapbiLmn Ans 3aXKMMa MeTYUKOB
M3roTOBJNEeHbI U3 CTanu 45 1 3aKaneHbl

+ Kopnyc okpalueH Ana 3awutbl 0T KOpposum

* Pyuku cTanbHble c HakaToM AN npefoTBpaLLeHus
COCKanb3bIBaHMUA PyKM, XpOMUPOBaHHbIe

MpefHa3HaueHbl AnA KeCTKoM GUKCaLMy METYMKOB
npy HapesaHun pe3bbbl BpyuHyto. [Ins nomyyeHus
HaunyylWwmx pe3ynbTaToB U CHATUA obulen
Harpy3Kku peKkoMeHAyeTCa npu HapesaHnu pe3bbbl
CMOMb30BaTh CMa3blBatoLLvie MaTepuransl.

Ci b 3
ApTukyn oI :23.',"35 Jlm: .
28135-70 «Macrep», M3-M8  60/100

¢ puKcMpyroLmMm
28136-83 LWap1KoMm M5-M10 70/100
28137-85 «JKCnepr», M3-M10 85/100
CXpanoBbiM

28138-110 MeXaHU3MoM M6-M12 110/120

ApTukyn Homep
28035-4 Ne 4
28035-5 Ne5
28035-6 Ne 6
28035-7 Ne7

Paamep pe3b6bl AnuHa, MM
M3-M12 204
M4-M12 230
M6-M20 350
Mé6-M25 425

241



CTONSIPHO-C/IeCapHbI UHCTPYMEHT

mimIHHIHIH||||IIHIR

....”w mnlm|||'|||H||'|||H|I

28119-H110 TEEEFEECEL L L A 411101 A L 28115-H18

Ha6opbi meTannopexyuiero uHcrpymenTa «3YbP»
* MeTunKu 1 NNALLKK U3roTOBAEHbI U3 MHCTPYMEHTaNbHOI neruposaHHoi cranu 9XC
* Kaxpblit MeTYMK yKOMNNEKTOBaH CBEPNIOM, COOTBETCTBYIOLMM pasmepy pe3b6bl

« (Bepna ¢ BbILNNGDOBAHHBIM Npopunem u Kpectoo6pasHoi NOATOUKON U3roTOBAEHbI U3 GbICTPOpeKyLLeil
cTanu

* MeTuuKoaepaTenu ¢ perynupyembim BUHTOBbIM MeXaHU3MOM Ans GUKCaLMM XBOCTOBUKOB METYNKOB 1
HaceyKkamu Ha pyykax

« Mnawkopepxareny co CTONOPHbIM BUHTOM ANA GUKCALMN NNALIKM U HACEUKAMI Ha pyyKax

« TopueBoii MeTYMKOAEPIKATEND € 3AXKUMHbBIM NAaTPOHOM ANA GUKCALMUN XBOCTOBUKOB METYMKOB NPy
Hape3aHuu pe3bObl B TPYAHOAOCTYMHBIX MeCTax

Habopbl npeAHa3HauyeHbl [AnA  Hape3aHWs  BHYTPEHHEN MeTpuyeckon pes3bbbl € HOpMasbHbIM
1 MENKMM LaroM v TPyOHOW pe3bObl B CKBO3HbBIX U MIyXMX OTBEPCTUAX U BHEWHeN pe3bbbl Ha v3penmsax
113 CTanu v LIBETHBIX MeTansoB. [10CTaBATCA B METanIMYeCckom HoKce.

28115-H18 Komnnexkr u3 18 npegmetoB.

Metuuku 9 wr.: 3x0,5; 4x0,7; 5x0,8; 6x1,0; 7x1,0; 8x1,25; 9x1,25; 10x1,5; 12x1,75. CBepna noa pe3bby 9 w.: 2,5; 3,3; 4,2; 5,0; 6,0; 6,8; 7,8; 8,6; 10,3.
Komnnekr u3 24 npegmetoB.
28116-H24  Metunku 11 wr.: 5x0,8; 5x0,9; 6x1,0; 6x0,75; 8x1,25; 8x1,0; 10x1,5; 10x1,25; 12x1,75; 12x1,5; 1/8-27. lnawku 11 wr.: 5x0,8; 5x0,9; 6x1,0; 6x0,75; 8x1,25; 8x1,0;
10x1,5; 10x1,25; 12x1,75; 12x1,5 ;1/8-27. Metunkoaepxatenb 1 wr. Mnawkopepxarens 1 wr.
Komnnekr u3 35 npegmetoB.
28117-H35 Mnawku 15 wr.: 3x0,5; 4x0,7; 5x0,8; 6x1,0; 7x1,0; 8x1,25; 8x1,0; 9x1,25; 10x1,5; 10x1,0; 11x1,5; 12x1,75; 12x1,25; 1/8BSP28; 1/4BSP19.
Metuuxku: 15 wr. 3x0,5; 4x0,7; 5x0,8; 6x1,0; 7x1,0; 8x1,25; 8x1,0; 9x1,25; 10x1,5; 10x1,0; 11x1,5; 12x1,75; 12x1,25; 1/8BSP28;
1/4BSP19. MeTunkopepxatenu 2 Wr., nnawkofepxarenb 1 wt., pesbbomep 1 wr., 0TBepTKa 1 WT.
Komnnekt 13 65 npegmetoB.
Mnawku 24 wr.: 2x0,4; 2,5x0,45; 3x0,5; 3,5%0,6; 4x0,7; 5x0,8; 6x1,0; 7x1,0; 8x1,25; 8x1,0; 9x1,25; 10x1,5; 10x1,0; 11x1,5; 12x1,75; 12x1,25; 14x2,0; 14x1,5;
28118-H65 16x2,0; 16x1,5; 18x2,5; 20x2,5; 1/8bsp28; 1/4BSP19.
Metuukn 24 wr.: 2x0,4; 2,5x0,45; 3x0,5; 3x0,6; 4x0,7; 5x0,8; 6x1,0; 7x1,0; 8x1,25; 8x1,0; 9x1,25; 10x1,5; 10x1,0; 11x1,5; 12x1,75; 12x1,25; 14x2,0; 14x1,5;
16x20; 16x1,5; 18x2 5;20x2, 5 1/8bsp28 1/4BSP19. (Bepna noa pe36y5 wr.: 2,5; 3 3;4,2; 5 0 6,8. 3KCTpaKTOpr5[I.IT Ne1, Z 3 4,5.
MequKonepmaTenuz LUT., NNALIKOAEpXaTeNH 2 . OTBepTKa1 wT., pesb6omep1 wWT., KepH 1w,

Komnnext u3 110 npeametoB.
Mnawku 35 wr.: 2x0,4; 3x0,5; 4x0,7; 5x0,8; 6x0,75; 6x1,0; 7x0,75; 7x1,0; 8x0,75; 8x1,0; 8x1,25; 9x0,75; 9x1,0; 9x1,25; 10x0,75; 10x1,0; 10x1,25; 10x1,5; 11x0,75;
28119-H110 11x1,0; 11x1,25; 11x1,5; 12x0,75; 12x1,0; 12x1,25; 12x1,5; 12x1,75; 14x1,0; 14x1,25; 14x1,5; 14x2,0; 16x1,0; 16x1,5; 16x2,0; 18x1,5. MeTunku 35 wr. ana
npoxoAHbIX 1 35 Wr. AnA ryxux otBepctuii: 2x0,4; 3x0,5; 4x0,7; 5x0,8; 6x0,75; 6x1,0; 7x0,75; 7x1,0; 8x0,75; 8x1,0; 8x1,25; 9x0,75; 9x1,0; 9x1,25; 10x0,75;
10x1,0; 10x1,25; 10x1,5; 11x0,75; 11x1,0; 11x1,25; 11x1,5; 12x0,75; 12x1,0; 12x1,25; 12x1,5; 12x1,75; 14x1,0; 14x1,25; 14x1,5; 14x2,0; 16x1,0; 16x1,5; 16x2,0;
18x1,5. MeTunkopeparenu 3 ., nnawKoaepxareny 2 wr.

242



CTONIIPHO-CJIeCapHbIN UHCTPYMEHT

Ha6opbi pe3b6oHape3Horo uHcTpymeHTa «3YbP»

* MeTunKu 1 NRALLIKK U3roTOBAEHbI U3 MHCTPYMEHTaNbHOI neruposaHHoi cranu 9XC

* MeTunku ogHonpoxoaHble n KomnnekTHble N°1 u N°2 (yepHOBOI M UNCTOBOI)

* MeTtuukopepxateni ¢ perynupyembiM BUHTOBbIM MeXaHU3MOM ANA GUKCaLMM XBOCTOBUKOB METYUKOB U HaceYKaMu Ha py4Kax

* Mnawkopepxarent co CTONOPHbIM BUHTOM ANA GpUKCALMN NNALIKA U HACRUKAMI Ha PyYKaX

« TopueBoii MeTYMKOAEPIKATEND € 3AXUMHbIM NAaTPOHOM ANA GpUKCALUN XBOCTOBUKOB METYMKOB NPY Hape3aHuu pe3bO6bl B TPYAHOAOCTYMHbIX MecTax

Habopbl NpeAHa3HaueHbl AN HapesaHna BHYTPEHHEN METPUYECKON pe3bbbl C HOPMabHBIM 1 MESTKUM LWarom 1 TPYOHOM pe3bObl B CKBO3HBIX 1 MTyXVX OTBEPCTUAX 1
BHeLUHel pe3b0bl Ha U3AENVAX W3 CTanu 1 LBETHbIX MeTannoB. MoCcTaBAIoTCA B NNacTMAacCOBOM DOKCe.

ApTtukyn Komnnekrauus

2810-H20 Komnnext u3 20 npegmeros. Mnawku 7 wr.: 3x0,5 4x0,7 5x0,8 6x1,0 7x1,0 8x1,25 9x1,2510x1,5 12x1,75.
MeTunkn 7 wr. 3x0,5 4x0,7 5x0,8 6x1,0 7x1,0 8x1,25 9x1,25 10x1,5 12x1,75. MeTunkoaepxatenb 1 wr., nnawkoaepxatens 1.
Komnnekr u3 40 npeamero. lnawku 17 wr.: 3x0,5 3x0,6 4x0,7 4x0,75 5x0,8 5x0,9 6x1,0 6x0,75 7x1,0 7x0,75 8x1,25 8x1,0 10x1,5 10x1,25 12x1,75

2810-H40 12x1,5 1/8-27. Metumkm 17 wr.: 3x0,5 3x0,6 4x0,7 4x0,75 5x0,8 5x0,9 6x1,0 6x0,75 7x1,0 7x0,75 8x1,25 8x1,0 10x1,5 10x1,25 12x1,75 12x1,5 1/8-27.
MeTunkogepatenu 2 wr., nnawkogeparenb 1 wr., pesb6omep 1., 0TBepTKa 1 WT.

28120-H18 Komnnexkr u3 18 npepmeroB. Mnawku 6 wr.: 3x0,5 4x0,7 5x0,8 6x1,0 8x1,25 10x1,5.
Metuukn komnnekTtHbie 12 wr.: 3x0,5 — 2 wit. 4x0,7 — 2 wr. 5x0,8 —2 wr. 6x1,0—2 wr. 8x1,25-2 wr. 10x1,5 -2 wr.
28121-H12 Komnnekt u3 12 npegmero. Mnawku 5 wr.: 6x1,0 7x1,0 8x1,25 10x1,5 12x1,75. MeTumkm 5 wr.: 6x1,0 7x1,0 8x1,25 10x1,5 12x1,75.
Metuukopepxartens 1 wr., nnawkofepxarens 1.
28122-H16 Komnnekr u3 16 npegmerto. Mnawkn 7 wr.: 3x0,5 4x0,7 5x0,8 6x1,0 8x1,25 10x1,5 12x1,75.

Metunku 7 wr.: 3x0,5 4x0,7 5x0,8 6x1,0 8x1,25 10x1,5 12x1,75. MeTunkoaepatenb 1 WT., nnawwKogepxatens 1 wr.

Komnnekr u3 27 npepmetos. Mnawku 12 wr.: 5x0,8 6x1,0 8x1,0 8x1,25 10x1,0 10x1,5 12xx1,25 12x1,75 14x2,0 14x1,5 16x2,0 16x1,5.
28123-H27 Metunkn 12 wr.: 5x0,8 6x1,0 8x1,0 8x1,25 10x1,0 10x1,5 12x1,25 12x1,75 14x2,0 14x1,5 16x2,0 16x1,5.
Metunkopepxarenb 1 wr., nnawkofepxarenb 1 1T., (MeHHaA BTynKa AnA nnawek 1 wr.

— /%//// UQ@““ SE

Ha6opbi pe3b6oHape3Horo mHcTpymenta «3YbP»

* MeTunKu 1 NnawKN N3roToBeHbI U3 MHCTPYMEHTanbHoI nerupoBaHHoi ctanu 9XC

* MeTuuKopep:aTeni ¢ perynupyembim BUHTOBbIM MeXaHU3MOM Ans GUKcaLuu XBOCTOBUKOB METUMKOB 1 HaceUKaMU Ha py4Kax
« Mnawkopepxarenu co CTONOPHbIM BUHTOM AnA GpUKCALMUU NNALUKM U HACEYKAMU Ha PyYKaX

+ T-06pa3Hblil MeTUMKoAepIKaTeNb C pEBEPCOM U LAPUKOBBIM MEXaHU3MOM GUKCALUN PYKOATKM ANA XKECTKOr0 3aKpenaeHus XBOCTOBMKOB METYMKOB NpU Hape3aHuu
pe3b6bl B TPYAHOAOCTYMHBIX MecTax

Habopbl NpeaHa3HaueHbl AnA Hape3aHua BHYTPEHHEN METPUUYECKOH pe3b0bl C HOPMabHbIM 1 MENIKMM Warom 1 TpyOHOM pe3bbbl B CKBO3HbIX U FTyXMX OTBEPCTUAX
1 BHELIHEN pe3bObl Ha U3AeNMAX 13 CTanu U UBETHBIX METANOB. [TOCTaBNAIOTCA Ha KapTOUKe.

ApTtukyn KomnnekTauus

28125-H6 Komnnekt u3 6 npeametoB. Metumkm 5 wr.: 5x0,8 6x1,0 8x1,25 10x1,5 12x1,75. T-06pa3Hblii MeTYMKOAEPKaTeNb 1 wT.
28126-H7 Komnnekr u3 7 npeametoB. Metumku 6 wr.: 4x0,7 5x0,8 6x1,0 8x1,25 10x1,5 12x1,75. MeTunkopepxarenb 1 wr.
28127-H7 Komnnekr u3 7 npeametoB. MeTumku 6 wr.: 3x0,5 4x0,7 5x0,8 6x1,0 8x1,25 10x1,5. T-06pa3Hblit MeTunKopepKaTenb 1 L.
28128-H8 Komnnext u3 8 npeametos. Mnawku 7 wr.: 3x0,5 4x0,7 5x0,8 6x1,0 8x1,25 10x1,5 12x1,75. Nnawkopepxatens 1 wr.

243



CTONSIPHO-C/IeCapHbI UHCTPYMEHT

Mnawxkopepxarenu STAYER, cepus PROFI

« Paz6opHas KOHCTpYKuMA

« Kopnyc okpatueH gns 3awutbi 0T KOppo3um

* Pyuku cTanbHble ¢ HaKaToM AN1A NpeAoTBPaLLEeHNsA COCKaNb3bIBaHUA PYKH,

XPOMUPOBaHHbIE

28039-T2 MpenHasHaueHbl AnA XecTKoM dvKcauMy nnawek npu HapesaHun pe3bbb

BPYYHyl0. [InA nonyyeHus Haunyuylwmnx pesynbrtaToB U CHATUA obLien
MeT‘WIKOAep)KaTe"VI STAYER T'06Pa3|'|b|e Cepl/lﬂ PROFI Harpy3kn pekoMeHAyeTCAa npun HapesaHun pe3b6bl MCNOb30BaTh CMa3blBatoLie

' matepuansl.

MpenHasHaueHbl ANA >KeCTKOM GUKCaUMM METUMKOB MPU Hape3aHuu pe3bOb -
BPYUHYIO B TPYAHOLOOCTYNHbIX MecTax. [purofHel ana npodeccnoHanbHoro ApTukyn MocapouHbIif AMameTp, Mm Anvna, Mm
MPUMEHEHNA. 28037-25 25 215

ApTukyn Homep Pasmep pe3b6bl 28037-30 30 267
28039-12 Ne2 M35-Mé 28037-38 38 330
28039-T4 No4 M6-M12 28037-50 50 380

Ha6opbi meTannopexyuiero uHcrpymenTa «3YbP»

* MeTunKu 1 NNALLKK U3roTOBAEHbI U3 MHCTPYMEHTaNbHOI nernposaHHoi cranu 9XC

* Metunku komnnekTHble N21, N°2 n N3 (yepHOBOIA, NPOMEXKYTOUHDBII 1 YNCTOBOIA)

* Kaxpblit KOMNAEKT METYNKOB JONOJHEH CBEPNOM, COOTBETCTBYIOLMM pa3mepy pe3bObl

« (Bepna ¢ BbIWAMPOBAHHBIM MPOdUNEM I KPeCTO0GPa3HOi NOATOUKOI U3TOTOBNEHDI
U3 ObICTpOpeXyLLLeli cTanu

+ MeTunKogepatenu ¢ perynupyembiM BUHTOBbIM MeXaHU3MOM ANA GUKCALUN XBOCTOBUKOB METYMKOB
¥ HaceyKamm Ha pyuKax

+ Mnawkopepareny ¢ Tpems CTONOPHbIMM BUHTaMM ANA HAAEKHOI GUKCALMN NALIKN
¥ HaceYKaMM Ha pyuKax

+ T-06pa3Hblil MeTYMKOAepIKaTeNb C LAPUKOBbIM MEXaHU3MOM GUKCALUM PYKOATKM AN KEeCTKOro
3aKpenneHus XBOCTOBUKOB METUMKOB NPU Hape3aHuu pe3b6bl B TPYAHOAOCTYNHbIX MecTax

Habopbl MnpeaHa3HaueHbl AfA HapesaHua BHYTPEHHEN MeTpUUecKon pe3bbbl C HOPMasbHbIM  LWarom
B CKBO3HbIX U IyXVX OTBEPCTUAX U BHELLHEN pe3bbbl Ha M3AeNnax 13 CTanun 1 UBETHbIX MeTansoB. [octagnaoTca
B MeTannnyeckom bokce.

ApTtukyn Komnnekrauus
Komnnekr u3 32 npeameros. Lla6noHbi STAYER ana onpepenenus wara

28129-H32 Mnawku 7 wr.: 3x0,5; 4x0,7; 5x0,8; 6x1,0; 8x1,25; 10x1,5; 12x1,75. MeTumku 7 komnnektoB: N°1,  meTpuueckoii pe3b6bi, cepus PROFI
N92, N3 ¢ pasmepamu 3x0,5; 4x0,7; 5x0,8; 6x1,0; 8x1,25; 10x1,5; 12x1,75.
Merunkopepxarens 1 WT., nnawkoaepxarenb 1wt., pe3bbomep 1wT., oTBepTKa 1w,

MpeaHasHaueHbl An8 onNpegeneHus wara
MeTpryeckol pe3bbbl. [peactasnaoT coboi Habop

Komnnext u3 52 npegmeToB. LLlyMOB C pa3nvuHbIM Warom pe3sbbl.
Mnawku 8 wr.: 3x0,5; 4x0,7; 5x0,8; 6x1,0; 7x1,0; 8x1,25; 10x1,5; 12x1,75. MeTunKM KOMNNEKTHblE
28130-H52 Ne1, Ne2, NE3, 24 wir.: 3x0,5; 4x0,7; 50,8 6x1,0; 71,0; 8x1,25; 10x1,5: 12x1,75. Ceepna nioa
pe3bby: 2,5; 3,3; 4,2;5,0; 6,0; 7,8; 8,6; 10,3. IKCTpaKTOPbI 5 LUT., METUNKOAEPXKATENN 2 WT., 28041 0,5;0,6;0,7;0,75;0,8;0,9; 1,0;

nnawkopepatenb 1 wr., oTeepTKa 1 1wT., pe3b6omep 1 WT., KepH 1 T, 1,25;1,5;1,75;2,0;3,0

000000 ==

Ha6op nnawek STAYER, cepus PROFI Ha6op metumnkoB STAYER, cepus PROFI
MpenHasHaueH Ana Hape3aHWA BHELIHEN METPUUECKON Pe3b0bl. [NpenHa3HaueH Ana Hape3aHva BHYTPEHHEN METPUUYECKON pe3bbbl.
8 npegmetos: 8 npegmetoB:
28015-H8 nnawku (M3x0,5; M4x0,7; M5x0,8; M6x1,0; M8x1,25; M10x1,5; 28016-H8 metyuku (M3x0,5; M4x0,7; M5x0,8; M6x1,0; M8x1,25; M10x1,5;
M12x1,75), nnawkogepxarenb M12x1,75), BopoTOK ANA MeTYMKOB

244



CTONIIPHO-CJIeCapHbIN UHCTPYMEHT

0000 O o .

Pe3b6oHape3Hble Habopbl STAYER, cepus PROFI

MpenHazHaueHbl AnA Hape3aHUsa BHYTPEHHEN U BHELWHEN METPUYECKON pe3bobl, pe3b60||ape3"|,|e Haﬁopu no MArKomy metanny

He TpebytoLL e YMCTOBOW JOBOAKYM Ha METANINYECKIIX U3LENNAX M BOCCTAHOBNEHMA . . .

€€ MOBPEXEHHBIX YUaCTKOB. JJTA MOMyUEHIA HANTYULLIVX PE3YNBTATOB U CHATUA | |PEAHA3HaueHb ANA HADE3AHNA BHYTPEHHEN 1 BHEWHEV METDUYECKOH pesbbb,
O6lWell HarpyskM PEKOMEHQyeTcA Npu HapesaHunm pessObl MCMONb30BaTh He TpebyloLLet YNCTOBO JOBOAKNM HA METANNINUECKIX M3LENVAX M BOCCTAHOBNEHNA

cmasblBaloLLvie MaTepyiantl. [1oCTaBRIOTCA B N1aCTMACCOBLIX Kelicax. ee NOBPEXACHHDIX y4aCTKOB. [INA NONYUEHUA Hausy4LIMX PE3YNLTATOB 1 CHATAA
oblelt HarpysKku pekoMmeHayeTca Mpu  HapesaHud pesbbbl  MCronb3oBaTh

CMasblBatoLLvie MaTepuansbl. [10CTaBNAITCA B NNACTMACCOBbIX KeMcax.
e o 2 S
28010-H16  (M3x0,5; M4x0,7; M5x0,8; M6x1,0; M8x1,25; M10x1,5; M12x1,75), Aptixyn PT—

BOPOTOK ANl METUMKOB, NNALLKOAEpXaTeNb 20 npepmeToB: MeTYMKM 1 nnawky (M3x0,5; M4x0,7; M5x0,8; M6x1,0;
28012-H12 12 npeameToB: MeTunKu 1 nnatwkm (M5x0,8; Méx1,0; M8x1,25; 2810-H20 M7x1,0; M8x1,25; M10x1,5; M12x1,75),
: M10x1,5; M12x1,75), BOpOTOK ANA METYMKOB, NNALIKOAEPKATEND BOPOTOK AN METYMKOB, NaLIKoAEPMaTeNb
40 npepmetoB: MeTunkm 1 nnawku (M3x0,5; M3x0,6; M4x0,7; M4x0,75; 40 npepmetoB: MeTunkm 1 nnawku (M3x0,5; M3x0,6; M4x0,7; M4x0,75;
2805-H40 M5x0,8; M5x0,9; Méx1,0; M6x0,75; M7x1,0; M7x0,75; M8x1,25; M8x1,0; 2810-H40 M5x0,8; M5x0,9; Méx1,0; M6x0,75; M7x1,0; M7x0,75; M8x1,25; M8x1,0;
: M10x1,5; M10x1,25; M12x1,75; M12x1,5), pe3b6omep, natpoH, : M10x1,5; M10x1,25; M12x1,75; M12x1,5), pe3b6omep, natpoH,

3 BOpOTKa (1A NNALLIKK, METUMKA U NaTPOHa), OTBEpTKa 2 BOpOTKa (115 MeTuMKa 1 MaTpoHa), MnaLKofepiaTeNb, 0TBepTKa
w 2817-02 g
28271-0-. 3/4

‘ 28271-0- ‘I/Z
2817 ]

TpewjoTka Ana Knynnos TpewoTKM ANA nnaLuek

MpenHasHayeHa ANA Hape3aHWA BHEWHEeN [IpedHasHaueHbl ANA Hape3aHus BHELHen pe3bObl
pe3bbbl Ha BOAOMPOBOAHbIX Tpybax. OCHAWEHa  Ha BORONPOBOAHbIX TPYGaX. VIMEIOT yAMHUTENb.
TeNecKonMYeCKom PyKOATKOM.

ApTtukyn Pa3mep

231702 T

2827 = 2817-03 1/2"-3/4"-1"

28271-1-1/4

Knynnbi Tpy6Hble STAYER

. PE)K)'I.I.IME 3J1eMeHTbl U3roToB/ieHbl U3
MH(prMEHTalIbIIOVI CTaNu U 3aKaleHbl

ﬂpe,[lHa}.HaHeHbl ona TOYHOro W KayeCTBeHHOro

Hape3aHWa HapyXHoW TpybHOW pe3bbbl
Pe3b6oHape3Hoii Tpy6HbIi Habop STAYER N3 Ha  MeTananMuYeckux  3arotoskax  (Tpybax).

. Pemyu.l"e 3MeMeHTbI U3roTOBNEHbI U3 Bo u3bexaHve MNonomMKM nnawek He ,ELOI'IyCKaeTCfl

- pa6OTaTb C pr6aMl/l, nverwnmn  cneibl rasosou

MHCTPYMEHTanbHOM CTank 1 3aKkaneHbl Ha6op akctpakTopoB STAYER, cepus PROFI WAW [YroBOi CBapku. Bo BpemAa paboTbl
MpennasHayeH AnA Hape3aHuA HapyXHOW Pe3bbbl [pepHasHauen AnA  v3BneueHys  dparveHTos  PEKOMEHZIYETCA MPUMEHATH KUIKYIO CMa3kKy.

Ha  metannvueckvx Tpybax. Bo  BpemA  pabothl  cpomanHbix GONTOB MY WNUMEK 113 KOPMYCa AeTaN. T Pasmep
DEKOMEHIYETCA  MPUMEHATb  XMAKYI0  CMa3Ky

[NocTaBnAeTCA B NPOYHOM NIACTMACCOBOM HOKCE. ApTukyn Komnnekrauus 28271-0-1/2 12"

JKcTpakTopbl (5 wr.): N1 (3—6 mm), 28271-0-3/4 3/4"
ss0sons N2 (6-8 ) 63 (511 ), Y8271 v
28272-H3 Knynnbi (172, 3/4",1"), Tpewotka 8030-H6 oy (11-14 mm), N5 (1419 mm), B
K Knynnam ¢ yAnvHuTenem BOPOTOK 28271-1-1/4 5/4"

245



Tuckun n cTpyoLUHbI

Tucku «3YBP» cnecapHble noBopotHble, cepusa «<MACTEP»
° Kopnyc N noABUXKHAA NaHKa U3roToBsieHbl U3 BbICOKOKa4eCTBEHHOro
yyryHa mapku C4-25

* (MeHHble I'yﬁKVI BbINO/IHEHbI U3 BbICOKOKaYeCTBEHHON MH(prMGHTal'IbHOiI
CTanu, 3aKaneHbl U OTWAUPOBaHDI

+ Ha pa6ouyio noBepxHoCTb ry60Kk HaHeceHo pudneHue Ans HaeXHOro
1 6e3onacHoro Kpennenus aetaneii

+ lloBOpOTHOE OCHOBaHNE NO3BOAAET NOBOPaUUBATH KOPNYC TUCKOB
B rOPU30HTaNbHOIi NNocKocTH Ha yron ot 0 fo 360°

* PerynupoBouHble BUHTbI AaloT BO3MOXKHOCTb GUKCMPOBATL Kopnyc B yao6HOM
AnA paboTbl NONOKEHNM

* YBenuueHHan HakoBaNbHA ANA He6ONbILMX CNecapHbIX paboT
* OKpaLueHHblil Kopnyc

MpenHasHaueHbl ANA 3aKpenneHuA feTaner npu BbINOMHEHUM PA3MUHBIX
CrnecapHbIx PaboT. M3rotosneHsl B COOTBETCTBIM C TpebosaHuamMK TOCT 26358.

ApTukyn Pasmep, mm Macca, kr
3258-100 100

3258-125 120 10,5
3258 150 16
3258-200 200

32602-80

cepua KCMEPT»

Tucku «3YbP»
€0 CTpy6LMHOI,

cepua «JKCMEPT»
* OKpaLueHHbIil CTanbHON Kopnyc
* BcrpoeHHas cTpy6uuHa Ans KpenneHus K Bepcraky

[MpenHasHayeHbl AnA

(COOPKM) NONOKEHNN.

Tuckn «3YBP» ¢ 1oBOpOTHBIM 0CHOBaHUEM,

* OKpaLueHHblii cTanbHOIl Kopnyc

. HOBOPOTHOE 0CHOBaHMKe N03BONAET NOBOpaunBaTh
Kopnyc TUCKOB B rOpU30OHTa/IbHOU NNOCKOCTU

HafexXHow
netanei (13penuin) B yao6HoM Ana Ux obpaboTku

CTONSIPHO-C/IeCapHbI UHCTPYMEHT

Tuckn «3YBP» unpyctpuanbhblie nosopotHble, cepua «IKCIMEPT»

« Kopnyc v nopBmkHas nnaHKa u3rotoBneHbl U3 BbICOKOKaueCTBEHHOTO0 YyryHa
mapku CY4-30 LLT ¢ go6aBneHnem wapoBuaHoro rpadputa

. Kopny( UMeeT BbICOKYI0 CTOMKOCTb K YAapHbIM BO3/A€CTBUAM Npu BbiNONIHEHUN
TAXENbIX C1eCapHbIX paﬁoT

« (MeHHble ry6Ku N3roToBNEHbI U3 BbICOKOKAYeCTBEHHOM MHCTPYMEHTaNbHOM
cTanu, 3akaneHbl Ao Teepaocti 45-53 HRC v oTwnudoBaHb

« Ha pa6ouyto noBepXHOCTb ry6oKk HaHeceHo pudneHme Ans HaAEKHOro
1 6e3onacHoro KpenneHusa Aetanei

+ MloBOpOTHOE OCHOBaHMeE NO3BONAET NOBOPAUNBATL KOPNYC TUCKOB
B FOPU30HTaNbHOIA NNocKocTH Ha yron ot 0 fo 360°

« PerynupoBouHble BUHTbI 10T BO3MOXHOCTb GpUKCMPOBaTb KOpNycC B yA06HOM
AnA paboTbl NONOKEHNN

« YBenuyeHHaA HaKoBaNbHA ANA He6onblmx cnecapHbIX paﬁor
. l‘|ETI>I|)€ 0TBEpPCTUA B OCHOBAHUN ANA KpenieHUA TUCKOB K BepCcTaKy Gontamu

[MpenHasHaueHbl ANA HagekHon owvkcaumv aetanein (M3genvin) B yAOOHOM
MONOXEHUM NMPU MeXaHNYeCKon 0bpaboTke 1nmn coopke.

ApTukyn Pasmep, Mm Macca, kr
32703-100 100 6,5
32703-125 125 "
32703-150 150 16

Tucku «3YBP» HacTonbHbie, cepua «<MACTEP»
. HOBOPOTHbIe B ABy)( MNOCKOCTAX

* ise NOBOPOTHbIE NNOCKOCTU C ABYMA
BUHTOBbIMU 3aXKMMamu

« Mo 2 napbi ry60K (nnockue 1 ¢ PyHKLMOHaNbHBIMM
BbIpe3amu nofi npeAMeTbl Kpyrnoro
¥ KBaJIpaTHOTO CeYeHus)

 OKpaLeHHbI Kopnyc
« CTonuK Ans Menkux cnecapHbix paéor

dukcaumn

MpenHasHayeHbl ANA HajexHon dukcaymm ApTukyn Paauep, mm Macca, kr + Kpennenue — BuHTOBOi! 323UM

netanei (M3genuin) B8 ynobHom ana mx obpabotkm  32602-80 80 45 peaHasHaueHbl 415 3aXK1Ma [eTane B NoNOXeHNY,
(COOPKM) MONOKEHMN. 32604-100 100 14 obecneunBatoLem yA0OCTBO Npw Ux 0b6paboTKe.
orwn——— pasep, i wacea o [P R 3
32600-63 63 3,7 32608-140 140 14 32480 63/37

246



CTONIIPHO-CJIeCapHbIN UHCTPYMEHT

Tuckn «3YBP» ctaHouHble, cepua «MACTEP»

+ Kopnyc u nopBukHas nnaHKa u3rotoBneHbl U3 BbICOKOKaueCTBEHHOro
yyryHa mapku CY-25

. OTBEPCTMH B OCHOBAHUM AnA KpenneHUA TUCKOB K CTAHKY 6ontamu
MpefHasHaueHbl ANA 3aKpenneH1a 3aroToBOK Mpu 1X MexaHnyeckomn obpaboTke
Ha dpe3epHblX, CBEPANBbHDBIX, WANDOBANbHBIX 1 APYTVX CTaHKax
ApTukyn
32721

Pasmep, Mmm Macca, kr

100 3

Tuckn «3YBP» cTaHouHble MHOrono3uuuoHHble, cepus «MACTEP»

+ Kopnyc n nopBukHas nnanka n3rotoBneHbl U3 BbICOKOKaueCTBEHHOro
yyryHa mapku C4-25

° HOBOPOTHaﬂ NNaHKa No3BoNAET 3aXKUMaTb feTanu nio6oi ¢0prl
° OTBepCTMﬂ B 0CHOBAaHUM AnA KpenneHUA TUCKOB K CTAHKY Gontamu

* [iBa OTBepPCTUA Ha pyKoATKe AnA BOPOTKa Ana yﬂ06CTBa pa6on>| B
TPYAHOA0CTYNHbIX MeCTaxX

MpeaHasHayeHbl An 3aKpernyeHs 3aroTOBOK MpK KX MexaH1ueckom obpaboTke
Ha dpe3epHbix, CBEPAMIbHBIX, WINGOBAbHbIX 1 APYTUX CTaHKaX.

ApTukyn
32725

Paamep, mm

100

Macca, kr

53

Tuckn <3YBP»

Ana Tpyo,

cepus <MACTEP»

* YcuneHHas KOHCTpYKUuA
+ OKpaLueHHblil Kopnyc

MpeAHa3HaueHbl 4N1A 3axK1Ma TPYOHbIX U3AeNil B NONOXeHWI, 0becreursatoLiem
yao6CTBO Npu paboTe C HUMM.

32611-1 1-2"
32611-2 2-35"

Tuckn «3YBP» cnecapHble MHOrOyHKLOHANbHbIE

CNoBOPOTOM B AABYX nnockocTAX, cepusa «IKCMEPT»

. Kopnyc nnoABuXHaA N1aHKa U3roToBJieHbl U3 BbICOKOKaYeCTBEHHOro
uyryHa mapku C4-25

« Lununapuyeckas popma TUCKOB 06ecneunBaeT NaBHblii X0 NOABIKHON
NAAHKN M OTCYTCTBUE NI0PTA

« (MeHHble ry6Ku N3roToBNEHbI U3 BbICOKOKAYeCTBEHHON MHCTPYMEHTaNbHOI
cTanu, 3akaneHbl Ao Teepaocti 45-53 HRCu oTwnugoBaHbl

« Ha pa6ouyto noBepxHOCTb ry6oKk HaHeceHo pudneHme Ans HaAEKHOro
1 6e30nacHoro Kpennexua fetaneii

« [lononHutenbHbie ryoku Ana 3akpennenus Tpy6 u getaneii Kpyrnoii Gpopmbl

* loBOpOTHOE OCHOBaHNeE NO3BONAET NOBOPAYNBATL KOPNYC TUCKOB
B FOPU30HTANbHOII NNOCcKoCTH Ha yron ot 0 fo 360°

* PerynupoBouHble BUHTbI 40T BO3MOXKHOCTb GUKCUPOBATb Kopnyc B yA06HOM
AnA paboTbl NON0KeHNN

+ MoaBikHas NnaHKa No3BoNsET NOBOPAuMBaTh U GUKCUPOBATH 3aKPENNEHHYI0
B TUCKaX ieTanb B BePTUKANbHOI NNOCKOCTN Ha nto6oii yron ot 0 ao 360°

. MBMEPMTeanbIe LWKanbl Ha Kopnyce TUCKOB U NOABINKHONM N/IAHKe N03BONAIT
onpeaenuTb BeIMYUHY pacxoXxXaeHus ry60K N yron ux HaknoHa

. qublPe 0TBEpPCTUA B OCHOBAHUN ANA KpenieHUA TUCKOB K BepCTaKy Gontamu
« YBenuyeHHaA HaKoBaNbHA ANA He6onblmx cnecapHbIX pa601

MpenHa3HaueHbl ANA HajaexHoW dukcaunu petanen (Mspgenni),
B TOM 4WCrie Kpyrnoin GOopmbl, B YAOOHOM MOMOXEHWUM MPW MEXaHUYECKOM
00paboTKM 1 COOPKE.

ApTukyn Pasmep, mm Macca, kr
32712-100 100 10
32712-125 125 20

Tucku «3YBP» cTonsApHble 6bicTpo3akumible, cepus «IKCMEPT»

. Kopnyc U noABMKHaA NNaHKa U3roToBJieHbl U3 BbICOKOKa4yeC(TBEHHOI0
yyryHa mapku (4-25

* YHMKanbHaA KOHCTPYKLA TUCKOB C 6bICTp03a)KVIMHI>IM MeXaHu3mom npupgaer
pa6ouemy npoueccy 6bICTPOTY U 3P PeKTUBHOCTD

* 3aXUMHOIl BUHT MeeT TpaneuenpanbHylo pe3b6y, Y410 06ecneunBaet
HafleXXHOCTb pa60Tbl 3aXUMHOIo mexaHusma n oCcTuKeHne
6onbuworo yainua KpennexHua

* [lononHutenbHble Hanpasnawwue o6ecneynsanTt napannenbHoe ABNXeHue,
a TaKXe N1aBHOCTb NepemMelleHUA U 3aXnma

. O'rBep(mn B OCHOBAHUU ANA KpenneHna TUCKOB K cToNy
CNOMOLLbI0 BUHTOB U raek

« OTBepcTUA B rybKax TUCKOB ANA KpenneHus AepeBAHHbIX HaKNafoK
npy 3aKnMe feTaneil U3 ApeBecHbl MATKNX NopoA,
Tpebyiowwux GepexHoro obpaeHus

IMpenHa3HaueHbl ANA 3aKpenneHysa 3aroToBOK 13 APEBECHHBI MPK X MeXaH!-
yeckomn obpaboTke.

ApTtukyn Pasmep, mm Macca, kr
32731-175 175 9
32731-225 225 16

247




CTONSIPHO-C/IeCapHbI UHCTPYMEHT

Tuckn STAYER cnecapHbie noBopoTHbie, cepus MASTER
* PenbedHble ry6ku

« Tpu oTBepCTUA ANA KpenneHns TUCKOB K BepcTaky 6ontamu Tuckn STAYER mHorodyHKLMOHaNbHble C NOBOPOTOM B [IBYX MNOCKOCTAX
+ [lBa 3aKpennALWYX BUHTA, KOTOPbIe 3aAeiiCTBYIOTCA NPU UCNONb30BaHUN - [lBa Bupa ry6ok (nnockue u cneyuanbHble s 3akuma
(GyHKLMM noBopoTa LMAMHAPUYECKUX NPeAMETOB)
» HakoBanbHs Ana He6oNbLINX CNecapHbiX pabot » JiBe NNOCKOCTM NOBOPOTa ¢ BUHTOBbIMM 3aXVUMaMi
* OKpaLueHHblil Kopnyc * YeTbipe 0TBEpPCTHA ANA KpenneHUA TUCKOB K BepcTaKy 6ontamu

MpeaHasHaueHb ANA 3aK1Ma AeTanel (M3genuit) B nonoxeHum, obecneynsaiolem < HakoBanbHA ANA HeGonblumx cnecapHbix paéot
ynobcTBO Npw 1x 06paboTke (cOopKe). « OKpaLeHHbIN Kopmyc

ApTukyn Pasmep, mm Macca, kr MpeaHasHayeHbl 14 3axK1MMa AeTaneit (M3Aenni) B NoNOXEHNUM, 06eCneUrBatoLem
3256-100 100 6.5 yno6CTBO Npui Ux 06paboTke (COopKe).

3256 120 10,5 ApTukyn Pasmep, MM Macca, kr
3256-150 150 16 32590 125 21,9

Tucku STAYER HacTonbHble
* OKpaLueHHblil Kopnyc
« Kpenneuue feTaneii BUHTOBbIM 3a3KMMOM

MpenHasHaueHbl ANA 3akuMa [etanen B
nonoxexuy, obecneymsatollem ynobcTeo
npw nx obpaboTke.

Tucku STAYER c noBopoTHbIM
MeXaHU3MOM
* PenbedHble ry6ku

* BcrpoenHas ctpy6uuHa
ANs KpenneHus K Bepcraky

+ HakoBanbHs ana He6ONbLLIMX
CnecapHbIxX pabot

ApTtukyn Pa3mep, Mm Macca, kr

* OKpaLueHHblil Kopnyc 3246-50 50

MpenHa3HayeHbl  AnA  3aXuMa  AeTanen 3246-60 60

(M30en1i1) B NOMOXKEHNN, 06ECreYnBaroLLem 3246-70 70

ynobcTBo npu vx 0bpaboTke (COopke). 3247-50 50 MoBopoTHble

24760 6 Mosopomavie
3252 60 3247-70 70 MoBopoTHble

Tucku STAYER HacTonbHble MHOTONO3MLMOHHbDIE,
Ha npucocke

* KomnakTthbl B XpaHeHuu, yp,o6Hb| B UCNoNb30BaHun
« Mpucocka ana 6bicTporo KpenneHua

K POBHOI NOBEPXHOCTH
* CranbHble ry6Kku cHa6xeHbl Tucku STAYER pyuHble
PE3UHOBLIMU HaKRA/IKAMW . « PenbedHble ry6ku Tucku STAYER ana Tpy6
¢ BbicTpo3aumHo MeXaHN3M, N03BONAIOLLMIE n 6 « OKDALIEHHbIIi KODAVC
noBopauuBath 06pabaTbiBaeMylo NOBEPXHOCTH * lipyuHa anA nocreneHHoro Bo3spata ryook P pny:
B TPeX HanpaBneHnsAxX 1 GUKCUpyoLLuii B Ha%anbHoE nonoxexue MpepHasHadeHbl AnA 3akuma TPYOHbIX  m3genni
ee Nof HYXXHbIM yrnom « OKpaLueHHblii Kopnyc B nonoxexun, obecneymsaouem yao6cTso
[peaHasHaueHbl 414 3axK1MMa AeTanel B NonoxeHny,  lpegHasHadeHbl ANA 3axuma Aetanelt B NonoXeHuu, npy paboTe € MM,
obecneunBatolem yA0OCTBO Npw Ux 06paboTKe. obecreurBatolLem yAoOCTBO Npw Ux 0bpaboTke. T Mogens Peee
Aprieyn Paawep, 32601 CTAHIAPT Ne1-2"
32483-70 70 3250-40 40 3262-2 «CTAHOAPT» Ne2 -3,5"

248



CTONIIPHO-CJIeCapHbIN UHCTPYMEHT

32013-105-600

32015-125-400

32013-125-600

Crpy6uuna KRAFTOOL tun F, cepusa EXPERT

» Metannuueckuii Kopnyc o6ecneunBaet BbICOKYI0
HaeXHOCTb KOHCTPYKLMU

« Winunpenb cynopHoii TpaneLenpanbHoii pesb6oii
ANA nyvweii nepefiaun yCunua U Nerkoro xoaa

. MyJIbTIMIJWIKaTMBHaﬂ NPMXKUMHaA BTY/IKa
No3B0JIAET 3aXKUMaTb 3aroToBKK C ycuiuem

32015-125-800

Crpy6umna KRAFTOOL Tun F, cepus INDUSTRIE :
+ Metannuueckuii Kopnyc o6ecneunBaet BbICOKYH R0 1000 kre

HafieXHOCTb KOHCTPYKLMN CtpybunHa npeaHasHaueHa ana ¢ukcauuu Crpy6umsa KRAFTOOL tun F

« Winuupenn (ynopuoﬁ Tpane“e“p‘a"b"oﬁ pe;bﬁoﬁ M YAGPXKaHNA AeTaner Npu BLINONHEHNM CTONAPHBIX o Metannuueckuii Kopnyc o6ecneyunsaer BbICOKYI0
o 1 CNecapHbix pabor. HafieXXHOCTb KOHCTPYKLMUN
ANA nyYileii nepeaayn ycunus u Nerkoro xoaa py

* MynbTMRNMKaTMBHAA NPMIKUMHAsA BTYNKa B * Linunpenb cynopHoii TpanewenaanbHoil pesb6oii

coueTaHuN o chepuyecKoil nepeaayeli nosgonAer  32013-080-400 80 x 400 ANA nyuweii Nepenayn ycuus u nerkoro xopa

3aXKUMaTb 3aT0TOBKY C yBeMYeHHbIM 10c. « MopBIKHBIIi yNIop NO3BONAET 3aUMaTh

Ha 70% ycunuem (a0 1700 Krc) 32013-105-600 LF e npeAmMeTbl pa3nnYHoil Gopmbl
32013-105-800 105 x 800

CTpybuvHa npeaHasHaveHa Ana éukcauum
1 YAEPXaHWs AeTaneit npu sbinonHeHnn ctonapHelx — 32013-105-1000 105 x 1000

U CecapHbix paor. 32013-125-400 125x 400

CTpybunHa npeaHasHayeHa Ana oukcauuu
V1 yaepKaHWs AeTanei npu BbINOMHEHUM CTONAPHBIX
1 CrecapHbix pabor.

52013125600 125 x600

125x 800
125x 1000

32015-125-400 125 x400
32015-125-800 125 x 800

32013-125-800
32013-125-1000

ApTukyn Pasmep, Mm

32010-060-150 60x150
32010-060-200 60x200

Crpy6unna KRAFTOOL tun F

ANA (BapoUHbIX paboTt

crepmeTunyHoii pe3b6oii, cepus INDUSTRIE

* Metannuueckuit Kopnyc o6ecneunBaet BbICOKYI0
HaIeXHOCTb KOHCTPYKLMU

* linuupens ¢ ynopHoii TpaneuenganbHoi pesb6oii
ANA nyyLweii nepefayn ycunua u Nerkoro xoaa

* MynbTunRnuKaTMBHaA NPUKUMHAA BTYNKA
N03BONAET 3aKMMaTb 3aroToBKM
cycunuem go 1200 Krc

« epmeTnuHo 3aKpbiTad pesbba o6ecneunsaer
6e30TKa3Hoe GYHKLMOHNPOBaHME MHCTPYMEHTa
B TAXKENbIX YCIOBUAX

CrpybumHa npeaHasHayeHa anAa bvkcaynm

1 yaepxKaHva fetanei npu BbINOMHEHNUM CBAPOYHbIX,

a TakXe ApYyrnx CTONAPHBIX M CecapHbiX paboT.

Crpy6uuna KRAFTOOL tun F pblyaxHan
6bicTpo3axumuas, cepusa INDUSTRIE
 Metannuueckuii kopnyc o6ecneunBaert BbiCOKYt0
HaIeXHOCTb KOHCTPYKLMU
* I deKT pbluara faeT MHOroOKpaTHoOE yBennueHme
CUnbl NpMKMMA
« BbIcTpo3aXMMHaA KOHCTPYKLMA No3BoNAET
NOBbICUTb NPOU3BOJUTENBHOCTD
¥ NpefocTaBnAeT AONONHUTENbHbIE YA06CTBa
CTpybuvHa npeaHasHaveHa Ana dukcauumu
n ynepxaHna LI,ETaﬂeVI npwn BbINOAHEHUN
CTONAPHbIX 1 CNIECAPHBIX PAbOT.

ApTtukyn Pasmep, Mm  Ycunue cxatus, Krc
2017065250 65x250 350
32016-105-600 105 x 600 32017-105-500 105x 500 1000
Crpy6umna STAYER, Tun F Crpy6uuna STAYER, Tun G

+ PoBHas (TanbHas WHHA ¢ pudneHrem

* MopBmkHaA cko6a U3 cneLuanbHoOro
LUHKOBOro CnylaBa

* Wnuupens ¢ rny6okoii TpanewenaanbHoii pesb6oit
ANA nyyieii nepeaayn ycunua v Nerkoro xoaa

* JproHOMUYHasA AepeBAHHaA pyyka

FIpe,uHasHaqua ANnAa  COKatnAa /:LeTaneM npu ckne-
MBaHWK, 3aKpenneHnnm B BepcTake Win CTaHke
B npouecce BbIMOIHEHUA CTONAPHbBIX 1 ClieCapHbIX
pa6OT, KOorga 3axXum  [JOoJiKeH ObITb KEeCTKUM,
Hes31aCTNYHbIM 1 3alMULEeHHbBIM OT CPbIBa.

ApTukyn Paamep, Mm

« llinunpenn (TouHbIi X0f KoTOpOro 06ecneunBaer
pe3b6oBas npoywmMHa) C MMeloLLeii HaKnen
TpanevuenaanbHoil HaKaTaHHoI pe3b6oii

* (Koba, a TaKe HaXUMHbIe NnacTuHa
U nATa CNoABMXKHON onopon

* T-o6pa3Has pyKoATKa ¢ NpefOXpaHAIOLMMM
0T BbICKanb3blBaHNA U3 pyK
3aKpyrneHHbIMU KOHLLaMU

I'Ipe;lHa3Haqua ana Coxatma ﬂeTaJ’Iel}l npu ckne-
MBaHWK, 3aKpenneHnn B BepcTake WM  CTaHKe
B npouecce BbIMOAHEHNA CTONAPHbLIX U CneCapHbIX
pa6OT, Korga He3HaunTenbHoM FJ'Iy6MHe 3axBaTa
1 OAHAaKOBOM pacxofe cKob HYHbI 6onblune cunbl
CKaTunA.

3210-050-100 50x100

5210050150 010
3210-050-200 50x200 3215-050 2'/50 Mm
3210-050-250 50x250 3215075 3775 m
3210-050-300 50x300 3215-100 471100 mm
3210-080-300 80x300 3215-125 57/125 mm
3210-120-300 1206300 3215-150 6"/150
3210-120-500 120x500 3215-200 8"/200 m

249



SIPHO-C/leCapHbI MHCTPYMEHT

Ha6op cTpy6umn STAYER, Tun G

* linuupaens (TouHblil Xoa KoToporo o6ecneunBaet pe3b6oBas NPoyLLNHa)
CUMeloLLieil HaKnen TpanevLenaanbHoii HakaTaHHoI pe3b6oil

« (Ko6a, a TaK)Ke HaXKMMHble NNIACTMHA U NATa C NOABWXKHOII oNopoil

* T-o6pa3Has pyKoATKa ¢ NpeOXPaHAIOLMMMU OT BbICKaNb3bIBaHUA
13 PYK 3aKpYrNeHHbIMMU KOHLaMu

MpegHasHaueHbl Ana CcKaTua AeTanen Npu CKNemBaHum, 3aKpenieHnm B Bepctake
MW CTaHKe B MPOLIECCe BbIMOMHEHUA CTONSPHBIX W CecapHbix paboT, Korja
npw He3HauuTenbHOM rybuHe 3axsaTa W OAMHAKOBOM PacxXofe CKOO Hy»KHbI
6osbLUVE CUNbBI CKATUSA.

ApTukyn Pazmep, Mm Konuuectso, wr. Mpumeyanne
3212-H3 25;50; 75 mm 3 Tun «MuHN»
3215-H3 3",4";6" 3

Crpy6umHa pyuyHas STAYER

* Kopnyc 13 apmMmupoBaHHOro CTEK/I0BONIOKHOM HeiiloHa B COOTHOLLEHMM 25%
1 75%, COOTBETCTBEHHO

» [IByXKoMnoHeHTHas (pe3uHa + NNacTiK) pyKoATKa ¢ NPOTUBOCKONb3ALLMMU
BCTaBKamu

+ CTanbHOIi MeXxaHu3m puKcaummn
* MopBuKHbBIE 32XNMHbIE TY6KN
MNpeaHasHaueHa And 3axnma feTanei npu BbINOMHEHUM MOHTaXHbBIX PaboT.

ApTukyn Pa6ouuit aguanasoH, MM

2-32224-05 0-58
2-32224-10 0-100

250

Crpy6uuna nucronetHas STAYER

* Kopnyc 13 apMupoBaHHOro CTEKN0BONIOKHOM HeiiIOHa B COOTHOLLEHUM
25% 1 75%, c00TBETCTBEHHO

« (TanbHOI MeXaHU3M puKcauum

. “ﬂyH)Keprli‘l MeXaHusm, N03BONAOLLNI He3HAUNTENbHBIM yanuem 6bICTp0
A0CTUYD BbICOKON CUMbI OKaTUA

. ﬂBy)(KOMHOHeHTHaSI (pesuua + NNacTuK) PYKoOATKa
CNPOTUBOCKONb3ALMMN BCTaBKaMK

« MInacTuKoBble HaKNAAKM Ha ry6|(ax ana 6EPE)KHOTO 3axeaTa

MpeaHasHayeHa O1S 3aXkWMa M pacrnopa fetanen npu BuiMONHEHUN
MOHTaXHBbIX PabOT.

ApTtukyn Pa6ouuii ananasoH, MM Makc. ycunue, Kkrc
2-32226-15 150/350 150
2-32226-30 300/500 150
2-32226-45 450/650 150
2-32226-60 600/800 150

Crpy6uuna nucronetHas STAYER
. PyKosm(a NMUCTONIETHOIO TUNa

+ NMnynepHbIii MeXxaHU3M, NO3BONAKLMI He3HAUUTENBHBIM YcUNUeM BbICTPO
AOCTUYb BbICOKOI CMNbI CKATHA

MNpeaHasHaueHa AnA CxaTva AeTanel Npu CKNevBaHuy, 3akpernieHnn B BepcTake
N CTaHKe B NpoLecce BbiNOMHEHWA CTONAPHBIX 1 CieCapHbIX paboT.

ApTukyn Pasmep

3220-10 47/100 mm



CTONIIPHO-CJIeCapHbIN UHCTPYMEHT

2:3222815 Pacnopka STAYER gna aBepHbiX Kopo6oK Teneckonuueckas

ﬂpeﬂHa?;Haqu ONA MOHTaXa [BepHbIX KOpO6OK, OKOHHbIX pamM 1 Apyrmnx
S1eMEeHTOB CTPOUTENbHbIX KOHCTD}/KLLVH;I

(rpy6umHa pyyHas nucronetHaa STAYER
* Metannuyeckue kopnyc u peiika ApTukyn Paamep, Mm

+ MnyHxKepHbIii MeXaHN3M, N03BONAIOLNIT HE3HAYUTENHBIM YCUUeM GbICTPo 32235 600-1000
AOCTHYb BbICOKOM CUAIbI CKATHS

* MnacTuKoBble HaKNAAKM Ha ry6Kax ana 6epemuoro 3axBaTa

MpeaHasHayeHa Ang 3akuma 1 pacnopa aetanei npw BbiNOSHEHNUY MOHTaXHbIX
paboT.

ApTukyn Pa6ouwuii gnanasoH

2-32228-15 0-150 mm (6”)/350 mm
2-32228-30 0-300 mm (12)/500 mm
2-32228-45 0-450 mm (18”)/650 mm

MuHu-cTpy6uuna «3YbP» 6bicTpo3axumuasn, cepusa «<MACTEP»
* UsroroBneHa u3s ynaponpouHoro AbC-nnactuka
+ CneuvanbHas KOHCTPYKLMA ANA GbICTPOro 3aXMMa MenKux aetanei

MUHU-CTPYOLIMHA NPUMEHAETCA ANA GUKCALIMM 3arOTOBOK 13 TOHKUX IMCTOBbBIX
MaTepKranos Npwu 1x obpaboTke.

ApTukyn Paamep, mm

32160 0-2,5

Craxku STAYER cneuuanbHble ang naMUHATHBIX NON0B
« TkaHasA HaTAXKHaA NIeHTa ANUHON 4,5 M

ﬂpe,[lHaSHaL{eHbl ONA yKNagkn - NaMyHaTHbIX  MOJSIO0B. HpeﬂCTaBﬂﬂ@T coboit
BCMomMoratesibHble HaTAXHbIe yCTpOVICTBa ANA HaCTuna HanosibHbIX I'IOKprTI/IVI,
KOTOpPble MOTYT NMCNONb30BaTbCA B KayeCTBe CTArMBalowero nodca

Craxkm STAYER cneumanbHble ans cronsapHbIx pa6or

MpenHasHavueHbl AN GUKCaLMN YacTen U3AenA PasHoro pasmepa 1 Gopmbl Npu
BbINOAIHEHNN CTONAPHbBIX PAabOT. COCTOAT M3 TKAHOW HATAXKHOWM NeHTbI, YronKoB m
C YCTaHOBNEHHbIML Ha OTKOHAEMbBIX MOABWMKHbBIX OMOPax HaKMMHbIMLA Mnac- CraHok STAVER ana npeny

TUHaMVY, KPUBOWMWNA ANA NPeABapUTENbHOIO HATAXEHWA N HAMOTKM NEeHTb,

Kopnyca, WnuHaena ¢ TpaneuenaansHon pe3bbolt, yaobHo pyKoaTku. Pasmep:  MpegHasHaueH Ana GuKcaLMm pyUHbIX Apenell B BePTUKaIbHOM MONOKEHNN 1
3,5M. 3aroTOBOK Ha HACTOSIbHOW ManTe.

251



LleTkn
NPOBOJSIOYHbIE
pPY4Hble

LlleTkn npoBonouHble STAYER pyuHbie
° AGPEBHHHMI PYKOATKa C oTBepCcTUEM ANA NOABECKN

MpeAHasHaueHbl Ana 06paboTKY MeTaNINYecKnx NoBepPXHOCTEN (CHATUA CTapo
KpacKu 1 pXKaBUMHbI).

ApTtukyn KonuyectBo psgos
3503-3 3
3503-4 4
3503-5 5
3503-6 6

Wletkn nposonouHble STAYER ctanbHbie, cepusa MASTER
° 3prouomwmau nnacTrmaccoBas pyKkoATKa C 0TBepcTuem AndA noaBeckn
MpeaHasHavueHbl Ana 06paboTKM Pa3MUHBIX MOBEPXHOCTEN (CHATUA CTapoM

KPacKu, pXKaBUyHbl).
ApTukyn Konuuectso psigos
35015-3 3
35015-4 4
35015-5 5

>

LLleTku npoBonounbie STAYER B Habope, cepua MASTER
* JproHoMMYHas NNACTMaccoBas PYKOATKA C OTBEPCTHEM ANA NOABECKM
« Tpu papa cTanbHON NPOBONOKN

MpenHasHaueHbl AnA 0b6paboTKM HebOMbWNX METANIMUECKUX MOBEPXHOCTEN U
MEIKVX AeTaneit (CHATME CTapoi KPacKM U PKaBUIHDI).

ApTtukyn Komnnekrauyus

3515-H3 1 manas u 2 6onblune WeTKN — 3 WT.

252

CTONSIPHO-C/IeCapHbI UHCTPYMEHT

LLletkn npoBonouHbie STAYER cranbHbie, cepua MASTER
« [lpoBonoka u3 nernpoBaHHoN CTanm
« BbicoKoKauecTBeHHasA fepeBAHHAA PyKOATKA C OTBEPCTUEM ANA NOABECKM

MpefHasHaueHbl Ana 06paboTKN MeTaNIMUECKUX NOBEPXHOCTEN (CHATUA CTapoi
KPacKu 1 pXKaBUmHbI).

35020-3 3
35020-4 4
35020-5 5
35020-6 6

LLleTkn npoBonouHbie STAYER cranbHbie, cepua PROFI
. Bprouomutmaa nnacTmaccoBas pyKoATKa

[MpenHasHaueHbl AnA  006paboTKM  AepPEBAHHBIX, METANMUECKUX W OPYrnX
MOBEPXHOCTEN (CHATVA CTApOW KPaCKM 1 PXKaBUMHbI).

ApTuKyn Konuuectso psinos MpumevaHue
35011-4 4 bonbuwas
35011-5 5 bonbuwas
Manas,
35012-4 4 ana 06paboTkn HeboNbLIMX
noBepXHoCTel

LLleTkn npoBonouHbie STAYER, cepua MASTER
» MeTannuueckas ocHoBa u OAUH pAA NPoBOJIOKN
. 3prouomutmaa nnacTmaccoBas pyKoATKa

[MpenHa3HaueHbl Ana 06paboTKM MeTanIMyeckmx NoBepxXHOCTEN (CHATMA CTapoi
KpacKu 1 pxaBuuHbl), yA0OHbI Npy paboTe B y3K1X MeCTax.

ApTukyn Mpumevanune

3508 NatyHHas
3509 (ranbHas





